
MATEMATIKA: TRIJE SEŠTEVANCI 
 

 
DANES SE BOMO NAUČILI RAČUNATI S TREMI SEŠTEVANCI.  

 
1. UČENCI NAJ SI NAJPREJ OGLEDAJO POWERPOINT PREDSTAVITEV.  
 
2. PONOVIMO: 
- KAJ ŽE POMENI BESEDA SEŠTEVANEC?  

TO JE ŠTEVILO, KI GA SEŠTEVAMO.   
 

- KAKO IMENUJEMO REZULTAT PRI SEŠTEVANJU?  
REZULTAT IMENUJEMO VSOTA. 

 
3. NA MIZO POSTAVIMO LEGO KOCKE: 3 MODRE, 4 ZELENE IN 2 RDEČI. UČENCI SI 
NATANČNO OGLEDAJO POSTAVLJENO SITUACIJO IN JO UBESEDIJO: NA MIZI SO 3 
MODRE KOCKE, 4 ZELENE KOCKE IN 2 RDEČI KOCKI. 
 
SITUACIJO NARIŠEJO V ZVEZEK. NA VRHU ZAPIŠEJO NASLOV Z RDEČO BARVICO 
TRIJE SEŠTEVANCI. 
 
NATO VPRAŠAMO: KOLIKO JE VSEH KOCK SKUPAJ? 
REZULTATA NE DOBIMO S ŠTETJEM KOCK, AMPAK Z RAČUNANJEM, ZATO UČENCI 
POD SLIKO NAPIŠEJO RAČUN. 

 
ZA ŠTEVILA NAJ UPORABIJO ENAKE BARVE, KOT SO KOCKE. REZULTAT JE LAHKO 
ZAPISAN S SVINČNIKOM:  

 

3 + 4 + 2 = 9 
 
 
RAČUN PREBEREMO (TRI PLUS ŠTIRI PLUS DVA JE ENAKO DEVET) IN PREDSTAVIMO 
STRATEGIJO RAČUNANJA: TRI PLUS ŠTIRI JE ENAKO SEDEM, SEDEM PLUS DVA JE 
ENAKO DEVET.  
 

                                               3  +  4  +  2 = 9 
 

 
 
 
 
UČENCI LAHKO ZAPIŠEJO DELNI REZULTAT TAKO, DA S POLKROGOM POVEŽEJO 3 IN 
4, TER SPODAJ NAPIŠEJO 7. 
 
 
 
4. UČENCI NAJ REŠIJO ŠE NALOGE NA STRANI 8 V DELOVNEM ZVEZKU (3.DEL). 
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